

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сделка -Часть пятая

Часть пятая. Катя

Когда Олег, наконец, кончил в меня, бросил на кровать и ушел в душ, я отключилась. Помню только легкий поцелуй. Наверное, это был Андрей. Какие-то мысли пронеслись в моей голове о том, что произошло с нами в этот день, и еще страшно болела растянутая Олегом жопа. Из нее периодически толчками выливалась сперма и стекала на простыню. Но мне было все равно. Я чувствовала себя грязной, и в тоже время как заново родившейся. Олег смог разбудить во мне страсть, мне хотелось еще и еще раз испытать эти эмоции от грубого секса. И какой же у него большой!

Я понимала, что с Андреем у нас все кончено. А не надо было вести себя как последнее чмо. Но, признаюсь, лизать у него получалось хорошо.… И не надо было нудить и выпрашивать:

– Можно я буду вести себя грубо с тобой, а давай я пописаю на тебя, а как на счет анала... – передразнивала я его у себя в голове. Надо было брать меня и ебать. Грубо и сильно. Как шлюху. И в жопу тоже.

Ой, как же жопа болит....

Но теперь, когда у меня есть такая игрушка, как у Олега, «его хуек сосет» – улыбнулась я своей шутке.

Еще мне очень понравилось материться и говорить все те грязные вещи, которые я выкрикивала сегодня во время секса с Олегом. Это так возбуждает и в то же время раскрепощает... Я потянулась и потеряла свою киску, она опять намочила. Мой сладкий (уж я-то знаю этот вкус) сок стекал между ног, смешиваясь со спермой на простыне.

Где же там застрял Олег? Я опять хочу.

Минут через пять Олег вышел из ванной и прошел в спальню. Я все еще лежала с закрытыми глазами и услышала, как Андрей предлагает Олегу спать со мной, а сам он ляжет на диване в зале.

– Вот уж действительно, чмо! – Подумала я, и желание бросить его только окрепло. Надо только придумать, как все сделать без скандала и слез. А плакать он будет, я не сомневаюсь.

– У-у-у, ты мой маленький членик. Нехалесая тетя тебя блосила. – Я чуть не рассмеялась в голос.

Тут Олег закрыл дверь и подошел к кровати. Я притворилась спящей. Трудно не засмеяться, когда знаешь, что за тобой кто-то наблюдает, а ты, притворяясь как будто спишь, лежишь на спине, бесстыдно раскинув ноги и выставив напоказ свою текущую пизденку. Наконец, я не выдержала и улыбнулась. Олег с рычанием набросился на меня, обдав запахом мыла и чистого тела.

– Ну что, грязная сучка? Теперь пришло время исполнять наши фантазии?

– Фи, какой ты грубый! – притворно оскорбилась я, и поцеловала его в нос.

– Если я грязная, мне надо в душ.

– Нет, я хочу тебя такой.

– Тогда... Просто выеби меня для начала, как ты умеешь. Сильно и грубо. –

Посмотрев на него с вызовом, я немного смутилась от своих слов.

Олега не надо было долго упрашивать, его красавец уже стоял как железный и он направил его рукой к моей щелке, хм... уже дыре. После сегодняшнего траха он ее неплохо растянул. – Ты мой сладкий! – Простонала я, чувствуя, что сейчас сорвусь и начну грязно выражаться.

Я положила ноги ему на задницу, и, подталкивая, пыталась вонзить его хуй в себя как можно глубже. Через минуту я почувствовала, что головка члена бьет мне прямо в матку. Это было в первый раз, когда кто-то смог достать мне так глубоко. Олег ускорился и после недолгой бешеной скачки меня начала бить дрожь. Чувствуя, что вот-вот кончу, я заорала:

– Олег! Олег! Блядь, я сейчас кончу, придурок! – Олег заржал и откинулся на кровать. Он все смеялся и смеялся, а я не могла понять, что происходит.

– Кончу! Придурок! – выговорил он в изнеможении. Не называй меня придурком! – он резко сменил тон и хлестко, с оттяжкой вlepил мне пощечину.

Я в недоумении уставилась на него, от боли схватившись за щеку. Он, все еще нахмурившись, смотрел на меня, но через мгновение рассмеялся:

– Я шучу, детка, шучу. Ты же хотела грубо, – он улыбнулся и опустил свою голову мне между ног, начав, слегка прикасаясь, водить языком по моей порядком заросшей пилотке. Засунув свои губы мне во влагалище, он попытался проговорить:

– Фынефы мум ыфых!

– Что? Теперь я уже покатывалась со смеху. Олег отстранился и повторил – Принеси нам выпить.

Пока я ходила за пивом на кухню, Олег врубил свой любимый рэп, через Андрюшкин ноут. Я заглянула в зал и увидела, как Андрей шевельнулся на диване, прикрываясь одеялом.

– Подслушивает, поросенок. И, возможно опять дробит, – подумала я.

Зайдя в спальню, я кинула пиво на кровать и молча показала пальцем в сторону зала, а потом, подавшись бедрами вперед, сделала вид, что дроблю себе хуй. Олег хитро улыбнулся и поманил меня к себе:

– Смотри, что я нарыл.

На экране ноута была открыта папка «windows.old» и в ней в строгом порядке располагались подпапки с названиями, очень понятными даже не искушенному в этих делах. – Шифранулся, засранец, – злорадно сказала я. – С кем я жила, боже мой! Anal, Asslick, Doggystyle, Handjob, и так далее....

– Подожди, тут самое интересное. – И он открыл папку «Foto». Там было штук двести фотографий. Олег кликнул по первой, и я обомлела... Это было селфи Андрея, у нас в зале напротив зеркального шкафа. Он напялил на себя мои трусики и лифчик. Причем ему пришлось затолкать в лифчик порядочное количество какой-то ваты, сисечки у меня не маленькие, твердая четверка.

Олег поставил на просмотр слайд-шоу, и замелькали кадры:

Андрей с большим огурцом в жопе, Андрей дробит, смотря порнуху в ноуте. Размалеванный (моей косметикой!) Андрей в моем вечернем платье. И как он его натянул на себя? Вот он слизывает сперму со своей ладони, фото крупным планом его жопы и свисающих яиц – отчетливо было видно каждый волосок вокруг сморщенного коричневого ануса.

Больной ублюдок! Мне захотелось выйти к нему и окончательно отбить ему яйца! Жаль, что сегодня не получилось, когда мы с Олегом разыгрывали этот спектакль перед ним.

– Вот же извращенец! Я должен сохранить это для истории, – сказал Олег,

открывая пиво.

– Олег, нам нужно серьезно поговорить...

– Я знаю, что ты хочешь сказать, детка. Я не против. Давай здесь еще повеселимся немного, тем более, нас никто не гонит из этого гостеприимного дома, – он ухмыльнулся. А потом поедem ко мне. Насовсем.

Изображая кошку, я выгнула спинку и, выставив вперед руки со скрюченными пальцами, запрыгнула ему на колени.

– Тогда это надо отметить! Отхлебнув пива, я впиалась ему в губы и страстно поцеловала.

Олег не меняя позы, приподнял меня и насадил на член, сразу войдя на всю длину. Я не сдержалась и пукнула от натуги, его огромный хуй был, все-таки, большеват для меня.

– Упс! Принцесса, что это было? – спросил, засмеявшись, Олег.

– Не бойсь, принцессы не какают! – рассмеялась я, – потому что питаются радугой.

Опрокинув Олега на кровать я встала над ним и с размаху уселась на его хуй. Стоя на ногах, я начала трахать его сама, приседая и упираясь руками ему в грудь. Это было потрясающе по ощущениям, но утомительно, и я быстро взмокла. Олег положил себе руки под голову и, не отрываясь, смотрел на мои сиськи, которые болтались в такт моим движениям. Через, черт его знает, сколько времени, я потная упала ему на грудь.

Олег, скинув меня, потянулся за пивом и замер.

– Смотри! – воскликнул он, показывая мне на монитор. Там все еще шло слайд-шоу с уже бывшим моим извращенцем Андреем. На фото он лежал в ванной, подняв вверх ноги и ссал себе в рот. Меня это почему-то сильно возбудило.

– Я тоже, наверное, грязная извращенка, подумала я. А Олегу сказала:

– А мы чем хуже? Я хочу повторить, то, что мы сегодня делали в ванной. Только давай здесь, пусть этот урод сам потом убирает.

Олег только с улыбкой покачал головой, как бы в шутку осуждая меня:

– Я же говорил, что ты грязная девченка.

Я с готовностью присела на край кровати, и широко раскрыв рот, быстро закивала, соглашаясь. В зеркале это выглядело очень комично.

Олег поднес член к моему рту и секунду подумав, «нажал на спуск»;. Горячая моча полилась мне в рот, и я попробовала ее проглотить. Для этого мне пришлось закрыть рот, и Олег окатил меня как из шланга, потекло по волосам и лицу, стекая на грудь и живот. Моча была горьковатая на вкус, но не противная, так что я предприняла еще одну попытку. На этот раз, когда мой рот наполнялся, я хлопала Олега по ноге, и он останавливался. Так я глотала раз десять, пока поток не иссяк. Это были странные ощущения, уже не новые, но пока я не поняла, нравится мне это или нет. В животе булькало, и, прыснув от смеха, я запела:

– Я водяной, я водяной...

– Бегом в ванную, – потянул меня за руку Олег.

Быстро обмывшись, мы вернулись в спальню, где был порядочный карвардак. Одежда валялась на полу, угол кровати обоссан, бутылки из-под пива закатились под столик. И посреди этого, на ноуте под рэп мелькали фото Андрея, запечатлевшие его неиссякаемую тягу к извращениям.

– Так, все, – сказала я, выключая ноутбук. – Я хочу, наконец, кончить, и,

давай убираться отсюда.

Олег, обняв меня сзади, повалил на кровать, и воткнул в меня свой хуй, который я уже успела немного пососать в ванной. Он драл меня не жалея, взяв меня за волосы и хлопал животом по моей заднице.

– Хочу раком! – вскрикнула я, и Олег потянул меня за живот, ставя на колени.

– Получай, шлюшка! – он плюнул мне на жопу и растер слюни пальцами между ягодиц. А потом воткнул туда палец, задвигал им, покручивая и расширяя мою истрадавшуюся дырку. От резкой боли у меня выступили слезы, и я завизжала, никого и ничего не стесняясь.

– Еб твою мать, Олег! Больно! Убери!

Сжалившись надо мной он, вытащив свой палец, тут же поднес его к моему рту.

– Свое не пахнет, – подумала я, и со вкусом обсосала его.

– Это был другой палец, не переживай! Моя девушка не должна есть какашки, – засмеялся Олег, опять вгоняя мне член в пизду и, доставая, кажется до желудка. Я вспомнила, как засовывала язык ему в жопу, и как он там во что-то упирался, явно не в сладкую конфетку.

Стоя раком, я почувствовала какие-то новые для себя ощущения, наполненность внизу живота передавалась по всему телу сладким подергиванием и дрожью. Царапая напряженными сосками по простыне, я все больше и больше возбуждалась. И тут меня накрыло! Я открыла рот, и слюна полилась на подушку, стекая по подбородку. Ощущение было, словно все мои сфинктеры расслабились, и сейчас польется из всех щелей. Я тонким голосом пропищала:

– М-а-а-а-а-а-м-о-ч-к-а-а-а-а-а-а-а! И из вагины брызнуло. С напором мутная жидкость ударила Олегу в живот, стекая по его ногам. Он вытащил член, развернул меня к себе и стал драть мне на лицо. Я, почти в обмороке, ничего не соображая открыла рот. С криками:

– Да, детка! Да! Шире! – он прицельно стал сливать сперму мне в рот. Ни капли не пропустив, я высосала остатки и проглотила.

– Ничего, терпко и сладенько, – была моя единственная мысль в тот момент.

Олег повалился рядом со мной, и мы замерли в оцепенении.

Я резко вскинулась и посмотрела на часы. Было уже пять утра. Схватив член Олега обеими руками, я облизала его, обдав горячим дыханием, и сунула в рот. Я думаю, что это самое приятное пробуждение для мужчины. Но мой мужчина не торопился просыпаться. Я сосала и лизала, причмокивая и хлюпая слюной, уже порядком подустав. Ткнув его в бок, прошептала:

– Вставай, соня! Совсем не ценишь женский труд! Я тебе уже полчаса сосу.

– А я не сплю, – хрипло ответил Олег.

– Ах, ты…! Я запустила в него подушкой.

– Все, все, сдаюсь!

Так, препираясь, мы кое-как продрали глаза и, не умываясь, оделись. Кстати, я никогда еще не ходила голой так долго. Видимо, скоро это войдет в привычку. Я собрала в две сумки свою одежду, а Олег сунул туда ноутбук и наушники Андрея.

– Это на всякий случай, для истории, не забыла?

Выходя из квартиры, я кинула ключи на пол.

– Свободен, как остров Куба, Андрюша! – и захлопнула дверь.

Лежа в постели у Олега дома, я думала, что если бы мы не нашли те фотографии, мне было бы даже немного жалко Андрея. А теперь… сам виноват. Я бы не смогла жить с таким человеком, хотя сама далеко не святая. Но, ведь, когда ты используешь все возможности своего тела, для того, чтобы доставить удовольствие любимому человеку, да еще и по обоюдному согласию.… Разве можно это считать каким-то извращением?

И я еще не поняла, как назвать наши отношения с Олегом? Это точно не любовь, все произошло так быстро. Поживем – увидим.

Продолжение в шестой части.